

韩国沉船遇难者增至14人，仍有282人失踪 船上确认有两名中国乘客

新华社供本报特稿（张旌）韩国救援人员17日继续搜救“岁月”号客轮失踪人员。由于洋流带起海底泥沙，海水能见度较低，截至当天下午，多次下水营救行动未果。出事船上共载有475人，包括446名乘客和29名船员，到昨晚10时仍有282人下落不明，其中多数为学生。

据韩国YTN电视台报道，截至17日晚上10时，遇难者人数上升至14人。其中包括4名17岁的中学生、一名25岁高中教师以及一名22岁女船员；其他8名遇难者身份尚未确认。专家预计，随着时间推移，遇难者人数恐会激增。

据新华社首尔4月17日电 中国驻光州总领事馆官员17日告诉新华社记者，已确认失事韩国客轮上有一男一女两名中国公民，领馆工作人员已看望并慰问了焦急等待消息的家属。

失踪者家属称，两名乘客是乘坐该客轮去济州岛度假的，他们开了一辆车在船上准备去济州岛自驾游。乘客家属还用手机向记者展示了两名失踪乘客在客轮失事前在船上所拍的照片。

据韩国光州地区西海海警厅向中国驻光州总领事馆的通报，失踪中国男子用了自己的登录证（身份证）登记车辆上的船。

另据现场等待的一名家属向记者透露，失踪乘客中还有一名来自中国的女学生，但家长不愿透露女儿的国籍。领事馆方面正在就此进一步确认。

中国驻韩大使馆领事部副主任武艺说，该船学生所属学校所在地为中国人聚集区，不排除未来会在失踪学生中发现更多的中国人。

中国驻光州总领事馆工作人员已经赶到现场看望了等待消息的家属，并表示慰问。中国驻韩国大使馆正向韩国海警部门、韩国警察厅、韩国外交领事司以及船务公司等多方核实相关信息。



图为搜救现场。

涉嫌最先弃船逃命 船长被刑事调查

新华社供本报特稿（胡若愚）韩国海洋警察厅官员17日说，失事客轮“岁月”号船长李俊锡（音译）正接受刑事调查。一些未经证实的报道称，他是船开始下沉时第一批逃生的人之一。

木浦海警署一名官员当天说，李俊锡正接受讯问，是刑事调查对象。韩国媒体报道，他可能面临过失致死罪和违反规范船员行为的《船员法》等指控。

许多幸存者接受媒体采访时说，李俊锡弃船逃生，且首批获救，不过没有人亲眼看到他逃离客轮。海警官员没有回应媒体关于证实这一说法的要求。

一名海警官员说，“现在仍是调查的早期阶段，我们正盘问事发时的情形”，调查客轮的安全措施，船长是否存在工作失误或违反操作规程。

李俊锡等9名获救船员16日下午由西海地方海警厅移交给木浦海警署。

李俊锡成为韩国舆论炮轰对象，主要原因是涉嫌最先弃船逃命。

一名获救乘客接受一家韩国电视台采访时说，他质疑自己是第一批跳海后由海警救援船救起的人，“我听一名救援人员说，在我获救前，船长已经上了救援船。”

另一些生还者同样说李俊锡是第一批获救的人之一。韩国《朝鲜日报》以不愿公开姓名的海警人员为消息源报道，李俊锡16日上午9时30分左右逃离，9时50分左右同50多名乘客一同

获救。轮机长、舵手等6名船员也是第一批获救。

韩国联合通讯社报道，根据现行《船员法》，船舶遇险时，船长有义务为保护人员、船舶和货物竭尽全力；如果法院认定船长没有为救助乘客和其他船员尽职尽责，可能判处船长至多5年监禁。

李俊锡现年69岁（先前报道称60岁），是“岁月”号代理船长。《韩国先驱报》援引客轮运营商韩国清海镇海运公司一名管理人员的话报道，李俊锡是这家企业执航大型客轮最有经验的三名船长之一，执航仁川至济州岛航线已有8年。

约战机摧毁非法入境车辆

乌军与武装分子交火 四方会谈在日内瓦启动

据新华社基辅4月17日电（记者张志强）乌克兰内务部长阿尔森·阿瓦科夫17日在社交网站“脸谱”上发布消息说，驻守在顿涅茨克州马里乌波尔市的国民近卫军部队16日晚间与武装分子交火，打死3人，打伤13人，抓获63人，军方无人伤亡。

据新华社基辅4月16日电（记者张志强）乌克兰国防部网站16日发布消息证实，乌军6辆装甲车当天下在顿涅茨克州北部城市克拉马托尔斯克被武装人员夺走。

乌克兰国防部新闻局发布的这则消息说，乌克兰武装力量的6辆装甲车16日按照反恐行动计划开进了顿涅茨克州克拉马托尔斯克市。车队在市中心被当地居民团团围住，武装人员趁机夺取了装甲车，并驶向斯拉维扬斯克方向。

乌克兰国防部说，截至基辅时间15

时，6辆装甲车停放在斯拉维扬斯克市中心一座政府大楼的旁边，附近徘徊着身着军服的武装人员。有关方面正在了解从装甲车上被赶下来的乌克兰军人目前身在何处。

据新华社日内瓦4月17日电（记者王昭 张淼）美国、俄罗斯、乌克兰和欧盟17日在日内瓦启动乌克兰问题四方会谈，寻求通过政治对话解决乌克兰危机。

美国国务卿克里、欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿、俄罗斯外长拉夫罗夫和乌克兰代理外长杰希察参加会议。



德河地区要求加入俄联邦 摩尔多瓦表示这是对其领土完整的挑战

据新华社布加勒斯特4月16日电（记者林惠芬）基希纳乌消息：摩尔多瓦总理莱安克16日强调，政治对话是解决德涅斯特河（德河）地区冲突的唯一途径，摩尔多瓦的对话大门是“敞开的”。

据摩通社报道，未被国际社会承认的“德涅斯特河沿岸共和国”当天通过决议，要求俄罗斯承认其独立并

接纳其加入俄联邦。莱安克指出，这一决议是对国际社会通过政治谈判解决德河地区问题和维护摩尔多瓦领土完整的直接挑战。

摩尔多瓦是苏联加盟共和国之一。1990年9月，俄罗斯族人聚居的德河左岸地区成立了至今未得到任何联合国成员国承认的“德涅斯特河沿岸共和国”。

约战机摧毁非法入境车辆

新华社安曼4月17日电（记者蒋少清）约旦军方16日证实，皇家空军战机当天摧毁了3辆试图从叙利亚偷越边界的车辆。

约旦武装部队总司令部的声明说，当地时间上午10时30分许，约旦边防部队发现一些经过伪装的车辆试图从叙利亚非法进入约旦境内。尽管边防部队多次警告，但对方仍不理睬。约旦空军不得不派出战机予以摧毁。约旦军方强调，不允许任何破坏

边境的行为发生。

叙利亚官方随后否认被约旦战机摧毁的车辆属于叙军方。约旦方面怀疑，这些车辆可能属于叙利亚反对派武装，为了逃脱叙军方的追剿而进入约旦境内。

叙利亚危机爆发以来，大批叙利亚难民涌入约旦，也有人从叙利亚非法携带武器弹药等违禁品入境。约旦政府采取了一系列措施维护边境安全。



账务变动通知
0费用

扫一扫，即刻关注+绑定！

理财日报
余额宝
智能客服

招商银行微信银行
账务变动尽在掌握！

招商银行微信银行，
无“微”不至，求“点赞”！

体验途径：
进入微信—①“扫一扫”（扫描海报二维码）
②“查找公众号”→输入“招商银行”
→加入关注并完成绑定



0费用享3年
每日高达20万汇款额度

把小招装进口袋，把银行带回家。招商银行微信银行功能再升级！只要关注招行微信银行并绑定银行账户，立刻享受免费的账务变动通知、贷款还款、理财产品到期等重要提醒。更有24小时智能客服、账户查询、无卡取款、转账汇款、贷款申请、办卡申请、网点查询等众多功能可在指尖实现！火速来体验！

即日起至2015年12月31日，手机银行签约客户通过iPhone版、Android版（不含51型证书登录）、HTML网页版手机银行、Pad银行，办理转账汇款业务（不含协议账户转账），转账汇款手续费全免，更可尊享每日高达20万元的转账汇款额度。

请手机访问m.cmbchina.com，免费下载安装手机银行客户端。

中行手机银行 二维码转账
网上交易 生活尽在掌握



中行掌上行 手机银行二维码转账服务

中行手机银行全新二维码转账服务，提供快速生成和扫描账户信息二维码功能。
转账汇款扫描账户二维码即可完成，无需再记录、输入账户信息。扫一扫，转账汇款轻松达成！

现在用中行手机银行转账汇款全免费！

想试试吗？扫描右下角二维码关注微信公众账号“中国银行宁波分行”发送“二维码转账”获取操作流程！
2014年全年中行手机银行免开通费、服务年费、认证工具工本费！10月31日前，单笔交易金额满30元人民币的个人客户，还可获得当日1次抽奖机会，赢取当日大奖iPad Air（16G WIFI版）1台和季季豪礼10克投资金条一根。

扫描二维码
关注微信公众号“中国银行宁波分行”
参与互动活动获取精美礼品！

